
 

                                                                                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ                              
 
ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ  3/2023 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  & ΘΡΑΚΗΣ 
 
                                                                 ----------------------------------------------- 
                                                                      ΑΡΙΘΜ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ  33/2023 
                                                                 ----------------------------------------------- 
 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Γνωμοδότηση για την έγκριση περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων (ΜΠΕ)  που αφορά την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων, της εταιρείας ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ 
ΣΑΒΒΑΣ από την εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.976,27 τ.μ. στην περιοχή της Δ.Κ. 
Ευμοίρου (θέση «Σταυροδρόμι») του Δ. Ξάνθης, της Π.Ε. Ξάνθης. (ΠΕΤ 2112694720) 
 
Σήμερα  07-03-2023 ημέρα Τρίτη και ώρα  10:00 π.μ. συνήλθε σε δημόσια τακτική Συνεδρίαση η Επιτροπή 
Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης ύστερα από την αριθ. ΔΔ.ΟΙΚ. 64782/1191/02-03-2023 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου 
αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852/2010. 
 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  
1. ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ,  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
ΤΑ ΜΕΛΗ 
 

1. ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ (ΑΝΑΠΛ. ΜΕΛΟΣ) 
2. ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
3. ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ ΜΟΥΛΤΑΖΑ 
4. ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
5. ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
6. ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ 
7. ΒΑΒΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
8. ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
9. ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  
1. ΚΟΥΡΤΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
2. ΠΑΠΑΘΕΟΔΩΡΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ 
3. ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 

 
Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν νόμιμα. 

 
Χρέη υπηρεσιακής  γραμματείας άσκησε η υπάλληλος της  Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Δράμας  κα 
Ασανίνα Ευθαλία. 
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, διότι σε σύνολο δέκα τριών  (13) μελών ήταν παρόντα τα εννέα  (9) μέλη,  o 
Πρόεδρος  της Επιτροπής  κ. Βασίλειος Δελησταμάτης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Ο  Περιφερειακός  Σύμβουλος  κ. Πολίτης Αλέξιος προσήλθε κατά την συζήτηση του 1ου θέματος. 
 
Εισηγούμενος   το 13ο θέμα ημερήσιας διάταξης ο υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος & 
Υδροοικονομίας  ΠΕ Ξάνθης κ Οικονόμου  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής το αριθμ. Πρωτ. 
361939/7309/20-02-2023 έγγραφο του Τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας Π.Ε.   Ξάνθης  το 
οποίο αναφέρει τα εξής:  
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Ι. Τίτλος έργου /δραστηριότητας 

Διαβ ίβαση παρατηρήσεων επί  της  Μελέτης  Περ ιβαλλοντ ι κών  Επιπτώσεων (Μ.Π .Ε)  κα ι  
του Σχεδ ίου Δ ιαχε ί ρ ισης  Αποβλήτων (Σ.Δ.Α)   που αφορά την  έγκρ ιση των 
περ ιβαλλοντ ι κών  όρων,  της  ετα ιρε ίας  ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ από την  εκμετάλλευση  
λατομε ίου μαρμάρου έκτασης 99.976,2 7 τ .μ .  στην  περ ιοχή της  Δ.Κ .  Ευμο ίρου (θέση  
«Σταυροδρόμ ι»)  του Δ.  Ξάνθης ,  της  Π.Ε.  Ξάνθης .  

 

ΙΙ. Στοιχεία εισήγησης 
Κατόπιν σχετικού αιτήματος του Τμήματος Συλλογικών Οργάνων/Δ/νση  Διο ίκησης,  γ ια  το  
Περ ιφερε ιακό Συμβούλ ιο  ΠΑΜΘ περιβαλλοντικής αρχής για το έργο – δραστηριότητα του 
σηµείου 1 του παρόντος, η εισήγησή µας επί του φακέλου  της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(ΜΠΕ) έχει ως εξής: 
 
ΙΙ.Ι Γενικά στοιχεία του έργου 
Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ), και το Σχέδιο Διαχείρισης Αποβλήτων (Σ.Δ.Α. που αφορά 
την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων, της εταιρείας ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ από την  εκμετάλλευση 
λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.976,27 τ.μ. στην περιοχή της Δ.Κ. Ευμοίρου (θέση «Σταυροδρόμι») του Δ. 
Ξάνθης, της Π. Ε. Ξάνθης  έχει ως εξής : 
Υπεύθυνος συντάκτης με βάση το άρθρο 2 παρ. 6 της απόφασης 183037/5115/9-8-80 είναι ο Κωνσταντίνος 
Παυλίδης Δασολόγος - Περιβαλλοντολόγος.  
 
Γεωγραφική θέση και διοικητική υπαγωγή έργου ή δραστηριότητας 
Η  λατομική έκταση βρίσκεται στην περιοχή Σταυροδρόμι της Δ.Κ. Ευμοίρου του Δ. Ξάνθης,  
Το λατομείο βρίσκεται σε απόσταση 3,7 km βορειοδυτικά των ορίων του οικισμού της Παλαιάς Μορσίνης του 
Δήμου Ξάνθης, 3,7 km νοτιοδυτικά των ορίων του οικισμού Πιιλήματος του Δήμου Ξάνθης, 6,6 km 
νοτιοανατολικά των ορίων του οικισμού Κομνηνών του Δήμου Ξάνθης και 5,7 km βορειοδυτικά των ορίων 
του οικισμού Ξάνθης (σημειώνεται ότι όλες οι ανωτέρω αποστάσεις είναι μετρημένες σε ευθεία γραμμή).  
H οδική απόσταση του λατομείου από τον οικισμό των Κομνηνών είναι της τάξης των 11 km. Στο παρακάτω 
απόσπασμα του χάρτη προσανατολισμού φαίνεται η θέση του χώρου σε σχέση με τους γειτονικούς 
οικισμούς. 
Στο παρακάτω απόσπασμα του χάρτη ΓΥΣ (1:50.000) (Εικόνα 1) φαίνεται η θέση του χώρου σε σχέση με 
τους γειτονικούς οικισμούς. 
Η περιοχή όπου βρίσκεται ο λατομικός χώρος είναι δημόσια δασική έκταση, υπάγεται διοικητικά στην Π.Ε. 
Ξάνθης και δασοδιοικητικά στη Δ/νση Δασών Ξάνθης. 
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Εικόνα 1: Απόσπασμα χάρτη ΓΥΣ (1:50.000). 

Περιγραφή του έργου ή της δραστηριότητας- Βασικά στοιχεία του έργου 
Η περιοχή που πρόκειται να γίνουν οι  εργασίες εκμετάλλευσης, είναι ορεινή ημιορεινή δασική έκταση,  σε 
υψόμετρο 730 - 750 περίπου μέτρων. 
Η θέση του έργου βρίσκεται εκτός περιοχών του δικτύου Natura 2000 
Μέγεθος 
Η πολυγωνική γραμμή που περικλείει τον χώρο στον οποίο πρόκειται να γίνουν οι εξορυκτικές εργασίες 
εκμετάλλευσης έχει εμβαδόν 99.976,27τ.μ. 
 
Μέθοδος εξόρυξης - τεχνολογίες 
Με βάση το ανάγλυφο του λατομικού χώρου, τα χαρακτηριστικά και τις απαιτήσεις σε μηχανικό εξοπλισμό 
της εξόρυξης αλλά και τα φυσικομηχανικά χαρακτηριστικά του πετρώματος, έχει επιλεγεί και θα εφαρμοσθεί 
εκμετάλλευση με τη μέθοδο των ανοικτών ορθών διαδοχικών βαθμίδων. Στην τελική μορφή του χώρου, 
προβλέπεται η ανάπτυξη - εκμετάλλευση 2 βαθμίδων εκμετάλλευσης. Πιο συγκεκριμένα στα υψόμετρα 
δαπέδου των:+736 και +742 μέτρων στο βορειοδυτικό και κεντρικό τμήμα του υπό μελέτη χώρου. Τα στείρα 
υλικά θα αποτίθενται σε βαθμίδες στο νότιο και ανατολικό τμήμα του χώρου 
 
Συνολική ισχύς εξοπλισμού 
Για τη λειτουργία του λατομικού χώρου θα χρησιμοποιηθεί κινητός μηχανολογικός εξοπλισμός όπως 
φορτωτές, εκσκαφείς, συρματοκοπές κ.λπ. Η συνολική ισχύς του μηχανολογικού εξοπλισμού θα είναι της 
τάξης των 2.318 HP. 
 
Αντικείμενο της δραστηριότητας 
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Αντικείμενο της παρούσας δραστηριότητας είναι η εκμετάλλευση του ασβεστιτικού κοιτάσματος που υπάρχει 
στην περιοχή της Δ.Κ. Ευμοίρου. Από την εκμετάλλευση του χώρου θα παράγονται εμπορεύσιμα 
ογκομάρμαρα και ξοφάρια μαρμάρου καθώς και στείρα υλικά, μη εκμεταλλεύσιμα απόβλητα μαρμάρου. 
 
Ποσπέλαση στην εγκατάσταση 
Η προσπέλαση του χώρου θα γίνεται μέσω υπό διάνοιξης οδού που θα οδηγεί στο δυτικό τμήμα του 
λατομείου. Η κύρια οδός προσπέλασης ξεκινά από τον οικισμό των Κομνηνών και κατευθυνόμενη ανατολικά 
μέσω ενός δικτύου υφιστάμενων χωματόδρομων καθώς και μέσω υπό διάνοιξης οδού θα οδηγεί στον υπό 
μελέτη χώρο. 
Οι κλίσεις του παραπάνω δρόμου είναι της τάξης 8% και η ακτίνα καμπυλότητας είναι τουλάχιστον 15 μ.. Η 
εξωτερική οδός προσπέλασης θα συντηρείται συστηματικά από τον εκμεταλλευτή με σκοπό την αποφυγή 
διαβρωτικών φαινομένων στο κατάστρωμα του δρόμου, ενώ εντός του λατομικού χώρου του λατομικού 
χώρου θα υπάρχουν εσωτερικοί δρόμοι προσπέλασης οι οποίοι θα οδηγούν στα ψηλότερα υψόμετρα όπου 
θα γίνεται η εξόρυξη καθώς και στα χαμηλότερα υψόμετρα όπου θα γίνεται η απόθεση των στείρων υλικών 
 
Μελλοντική Ενδιάμεση κατάσταση 
Στον λατομικό χώρο πρόκειται να διανοιχτούν 2 βαθμίδες εκμετάλλευσης στο βορειοδυτικό και στο κεντρικό 
τμήμα του λατομικού χώρου. Τα υψόμετρα των δαπέδων των βαθμίδων εξόρυξης θα βρίσκονται στα 
υψόμετρα των: +742 και +736 μέτρων στο βορειοδυτικό και κεντρικό τμήμα του υπό μελέτη χώρου.  
Η θέση των βαθμίδων εκμετάλλευσης και των βαθμίδων απόθεσης στείρων (σύμφωνα με τον σχεδιασμό της 
εκμετάλλευσης) φαίνονται στον χάρτη «Χάρτης Ενδιάμεσης Κατάστασης - Σχεδιασμού Εκμετάλλευσης» κλ. 
1:2.000 (Χάρτης Νο.3 στο τέλος της μελέτης) και στο απόσπασμα του εν λόγω χάρτη (Εικόνα 2). 
 

Τελική αποκατάσταση 
Οι βαθμίδες εκμετάλλευσης θα διαμορφωθούν σύμφωνα με τα κοιτασματολογικά δεδομένα και το 
τοπογραφικό ανάγλυφο του λατομικού χώρου και σε υψόμετρα από τα +736m (υψόμετρο δαπέδου 
χαμηλότερης υψομετρικά βαθμίδας) και τα +742 m (υψόμετρο δαπέδου ψηλότερης υψομετρικά 
βαθμίδας) στο βορειοδυτικό και κεντρικό τμήμα του λατομικού χώρου. Οι βαθμίδες εκμετάλλευσης 
θα είναι 2. Το ύψος των βαθμίδων θα είναι ως 6 - 7 m με ψηλότερη αυτή στο υψόμετρο δαπέδου 
των +742 μέτρων και ακολουθεί η χαμηλότερη μέχρι το υψόμετρο δαπέδου των +736 μέτρων. Τα 
επιφανειακά στείρα υλικά που υπάρχουν για απομάκρυνση στο χώρο που θα λάβει χώρα η 
εκμετάλλευση έχουν μικρό  
πάχος 0,5 m και έτσι δεν προβλέπονται να διανοιχτούν βαθμίδες αποκάλυψης. Δεν προβλέπεται οι 
εργασίες εκμετάλλευσης να προχωρήσουν πάνω από το υψόμετρο των 748.Οι θέσεις των τελικών 
βαθμίδων εκμετάλλευσης και απόθεσης στείρων φαίνονται στον χάρτη «Χάρτης Τελικής 
Κατάστασης» κλ. 1:2.000 (Χάρτης Νο.4 στο τέλος της μελέτης) (Εικόνα 3). 
 

ΑΔΑ: 6ΑΗΣ7ΛΒ-ΡΥ5



 

 
 

Εικόνα 2: Απόσπασμα χάρτη «Χάρτης Ενδιάμεσης Κατάστασης – Σχεδιασμού Εκμετάλλευσης». 

 
Ο χρόνος εκμετάλλευσης του λατομείου, εκτιμάται ότι θα είναι περίπου 70 χρόνια. 
 
Τα απόβλητα του λατομείου αποτελούνται από μικρά κομμάτια του μητρικού μαρμάρου που δεν μπορούν να 
εκμεταλλευτούν (Αδρανή απόβλητα), και μικρές ποσότητες χώματος που εξορύσσονται από την μητρική 
θέση του κοιτάσματος  (μη ρυπανθέν χώμα). Αυτά τα υλικά δεν υφίστανται καμιά άλλη επεξεργασία.  
Παίρνοντας υπόψη τις κλιματολογικές συνθήκες που επικρατούν και τις συνθήκες εδάφους που θα 
δημιουργηθούν, προτείνονται τα είδη: 
α) Για την αναχλόαση, προτείνεται σπορά με ψυχανθή.Οι θέσεις που θα γίνει η σπορά είναι όλη η προς 
αποκατάσταση έκταση. 
β) Για την αναθάμνωση, θα χρησιμοποιηθεί το είδος ανατολικός γαύρος. Είναι φυτό εδαφοσυγκρατικό και 
ανθεκτικό στη ξηρασία.  
γ) Για την αναδάσωση θα προτιμηθούν τα είδη φράξου, γαύρου, δρυός . Είναι φυτά λιτοδίαιτα με μεγάλη 
προσαρμοστική ικανότητα αναπτυσσόμενα σε ποικιλία εδαφών μέχρι αγόνων ξηρών και αβαθών.  
δ) Για την φυτοκάλυψη των μετώπων θα προτιμηθεί το είδος hedera helix. Πρόκειται για ένα πολυετές, 
ξυλώδες, αειθαλές αναρριχητικό φυτό. 

 

ΑΔΑ: 6ΑΗΣ7ΛΒ-ΡΥ5



 

 
Εικόνα 3: Απόσπασμα χάρτη «Χάρτης Τελικής Κατάστασης». 

 
  

ΙΙ.ΙΙ Επισημάνσεις – Παρατηρήσεις                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

• Άμεσα μετά την άδεια, πρέπει να δημιουργηθεί περιμετρική πράσινη ζώνη προστασίας για 
όλο τον λατομικό χώρο. 

• To ύψος των βαθμίδων της επιφανειακής εκμετάλλευσης δεν πρέπει να υπερβαίνει σε καμιά 
περίπτωση τα 8μέτρα, ενώ το πλάτος τους κατά το στάδιο εξόρυξης πρέπει να είναι τουλάχιστον 
12μέτρα, ενώ μετά την εξόρυξη να μην είναι μικρότερο απο 6 μέτρα. 

• Για την απόθεση των στείρων, πρέπει να ληφθεί μέριμνα, ούτως ώστε αυτά να συγκρατηθούν 
εντός του αδειοδοτημένου χώρου. 

• Η κλίση του τελικού πρανούς δεν πρέπει να είναι άνω του 60%. 

• Δεν πρέπει σε καμιά περίπτωση να υπάρξει απόρριψη και διαρροή λαδιών, ορυκτελαίων, 
πετρελαιοειδών ή άλλων ρυπαντικών ουσιών, στο δάπεδο του λατομείου και στην υπόλοιπη έκταση του. Τα 
παραπάνω πρέπει να συλλέγονται από τον ενδιαφερόμενο και να δίδονται σε φορείς ή εταιρείες διαχείρισής 
τους.  

• Κατά την αποκατάσταση, στο δάπεδο των υπό αποκατάσταση βαθμίδων πρέπει να αποτεθεί η 
απαραίτητη ποσότητα στείρων και εδαφικό υλικό πάχους τουλάχιστον 0,5m, για να είναι δυνατή η φύτευση  
τους με τα είδη  γαύρο, δρυς, φράξος. 

• Εδαφικό υλικό πάχους 0.5m, πρέπει να αποτεθεί και στον χώρο απόθεσης στείρων για να 
επακολουθήσει η φύτευσή του. 

• Όσον αφορά τον δρόμο πρόσβασης που ενδεχομένως θα επιστρωθεί, πρέπει να αποκατασταθεί και 
αυτός.  

• Η αποκατάσταση του λατομείου πρέπει να γίνεται παράλληλα με την εκμετάλλευση, να ξεκινάει 
αμέσως σε κάθε χώρο που καθίσταται μόνιμος και με τέτοιο τρόπο που  η οπτική ρύπανση που θα 
δημιουργηθεί από το λατομείο να είναι η μικρότερη δυνατή, τόσο κατά την διάρκεια εκμετάλλευσης όσο και 
μετά από το τέλος της.   

• Το χρονοδιάγραμμα αποκατάστασης πρέπει να ακολουθηθεί πιστά. Δεν πρέπει όλες οι 
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εργασίες αποκατάστασης να γίνουν μετά το τέλος της εκμετάλλευσης.  
 
η υπηρεσία μας εισηγείται  θετικά με τους ανωτέρω όρους για την εν λόγω ΜΠΕ,  με τις 
προϋποθέσεις-επισημάνσεις της παραγράφου ΙΙ.ΙΙ. 

 
Η Επιτροπή Αγροτικής Οικονομίας και Περιβάλλοντος του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας υπόψη τις διατάξεις: α) του άρθρου 164 
και 177 του Ν.3852/2010, β) του άρθρου 5 παρ. 2 του Ν. 1650/86, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 3 του 
Παρ. 2 & 3 του Ν.3010/2002 και γ) το άρθρο 1 παρ. 4 του Ν. 4014/2011, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.  
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ  
 

Γνωμοδοτεί υπέρ της έγκρισης περιβαλλοντικών όρων επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 
(Μ.Π.Ε.) που αφορά την έγκριση των περιβαλλοντικών όρων, της εταιρείας ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ από την 
εκμετάλλευση λατομείου μαρμάρου έκτασης 99.976,27 τ.μ. στην περιοχή της Δ.Κ. Ευμοίρου (θέση 
«Σταυροδρόμι») του Δ. Ξάνθης, της Π.Ε. Ξάνθης. (ΠΕΤ 2112694720) 
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α    33/2023 
 
       

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 
 
 
 

ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ 
 

 
 

        
           ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 

1. ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ  
2. ΠΑΠΑΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ 
3. ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ ΜΟΥΛΤΑΖΑ 
4. ΙΜΠΡΑΜ ΑΧΜΕΤ 
5. ΤΣΩΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 
6. ΠΑΤΑΚΑΚΗΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ 
7. ΒΑΒΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ 
8. ΑΡΓΥΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ  
9. ΖΙΜΠΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

 
 

ΑΔΑ: 6ΑΗΣ7ΛΒ-ΡΥ5
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